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Pečat tijela odgovornog za provođenje javne rasprave: 

 

 

Odgovorna osoba za provođenje javne rasprave: 

 

DUBRAVKA FAK, ing.arh. 

(ime, prezime i potpis) 
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Broj suglasnosti:  Klasa:, URBROJ:,  datum: 00.00.0000.   

Pravna osoba/tijelo koje je izradilo plan: 

u rban i s t i č k i   s tud io   r i j eka  d .o .o .  
prostorno i urbanističko,  planiranje,  projektiranje i zaštita okoliša  
rijeka strossmayerova 3    tel   051 374 007     e‐mail   urb‐studio‐ri@ri.t‐com.hr  
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Predsjednik predstavničkog tijela: 

 

ROBERT KUČIĆ 
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Istovjetnost  ovog  prostornog  plana  s  izvornikom 

ovjerava: 

 

(ime, prezime i potpis) 

Pečat nadležnog tijela: 
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A.   TEKSTUALNI DIO 

 
1. UVODNO OBRAZLOŽENJE 

 

Izradi  II.  izmjena  i dopuna Urbanističkog plana uređenja Valun ‐ građevinskog područja naselja (NA 14), zone 

ugostiteljsko‐turističke  namjene  T3‐4  i  lučkog područja  luke otvorene  za  javni  promet  –  lokalnog  značaja  se 

pristupilo u skladu s "Odlukom o izradi II. izmjena i dopuna Urbanističkog plana uređenja Valun ‐ građevinskog 

područja naselja (NA 14), zone ugostiteljsko‐turističke namjene T3‐4  i  lučkog područja  luke otvorene za  javni 

promet –  lokalnog značaja  (“Službene novine Grada Cresa”, br.11/23), koju  je  temeljem članka 86.  stavka 3. 

Zakona o prostornom uređenju (»Narodne novine« broj 153/13, 65/17, 114/18, 39/19, 98/19, 67/23 ‐ u nastavku 

teksta: Zakon) i članka 29. Statuta Grada Cresa (»Službene novine Primorsko‐ goranske županije«, broj 29/09, 

14/13, 5/18, 25/18), 22/20), donijelo Gradsko vijeće Grada Cresa.  

   

II.  izmjenama  i  dopunama mijenja  se  i  dopunjuje  Urbanistički  plan  uređenja  Valun  ‐  građevinskog  područja 

naselja (NA 14), zone ugostiteljsko‐turističke namjene T3‐4 i lučkog područja luke otvorene za javni promet – 

lokalnog značaja ("Službene novine Primorsko‐goranske županije" 28/12, „Službene novine Grada Cresa“ 06/22), 

u nastavku teksta: II. izmjene i dopune plana i Plan). 

 

Plan  se mijenja  i  dopunjuje  u  skladu  s  odredbama  Zakona  i  Pravilnika  o  sadržaju, mjerilima  kartografskih 

prikaza, obveznim prostornim pokazateljima i standardu elaborata prostornih planova (»Narodne novine« broj 

106/98, 39/04, 45/04‐ispr. i 163/ 04) i u skladu s Prostornim planom uređenja Grada Cresa(»Službene novine 

Primorsko‐goranske županije« broj 31/02, 23/06, 03/11 i 42/18). 

Odlukom o izradi plana se utvrđuju: 

Razlozi donošenja plana: 

‐  poboljšati  prometne  uvjete  u  naselju  Valun  izgradnjom  cestovnog  okretišta  na  kraju  postojeće  naseljske 

prometnice koja vodi do obale, a kojom se ujedno osigurava kolni prilaz luci otvorenoj za javni promet ‐ lokalnog 

značaja Valun (u daljnjem tekstu: LOJP Valun), 

‐ omogućiti izgradnju cestovnog okretišta unutar površine lučkog područja LOJP Valun i kontaktnih površina u 

naselju i ujedno omogućiti povećanje broja vezova u luci, 

‐ redefinirati uvjete uređenja i gradnje u obalnom pojasu naselja 

‐  potreba  povećanja  površine  za  stambenu  namjenu  zbog  namjeravanih  zahvata  izgradnje  /  rekonstrukcije 

postojećih građevina u južnom dijelu utvrđenog građevinskog područja naselja Valun. 

Obuhvat izrade Izmjene i dopune plana: 

Planom se obuhvaćaju dva prostorno odvojena dijela naselja Valun i to: 

‐ obalni dio naselja Valun s dijelom lučkog područja LOJP Valun i dijelom obalnog mora, površine približno 2.150 

m2 i 

‐ južni dio naselja površine približno iste površine, oko 2.150 m2. 

Područje obuhvata Plana ukupne površine 4.300 m2, označeno je na grafičkom prikazu koji je sastavni je dio ove 

Odluke. 
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Sažeta ocjena stanja u prostoru obuhvata Izmjene i dopune plana: 

Obalni dio naselja Valun koji  je u obuhvatu plana čine dijelom uređene pješačke, kolno‐pješačke površine  i 

obala u luci koje se koriste kao javne površine u funkciji naselja te plitko obalno more. 

Završetak  naseljske  prometnice  bez  reguliranog  okretišta  predstavlja  kritičnu  točku  prometa  u  naselju  i 

neadekvatan prometni priključak LOJP Valun. 

U LOJP Valun nedostaje zaštićenih i sezonskih priveznih mjesta. 

Obalno područje centra naselja Valun, izgrađeno na nižim kotama neposredno uz luku, izloženo je učestalim 

plavljenjima koja ugrožavaju korištenje javnih površina i postojećih građevina, posebno prizemlja s poslovnim 

sadržajima. 

Teren je na južnom dijelu naselja Valun izrazitog nagiba, nalazi se u zaleđu izgrađenih nizova i sklopova kuća te 

nije povezan na naseljske prometnice kolnim, već isključivo pješačkim pristupom. 

Ciljevi i programska polazišta Izmjene i dopune plana: 

Ciljevi izrade plana su: 

‐ definirati uvjete za izgradnju cestovnog okretišta za osobna i manja teretna vozila na kraju postojeće naseljske 

prometnice koja vodi do obale i do LOJP Valun, 

‐ povećati površinu  lučkog područja LOJP Valun, kopneni dio  radi  izgradnje novog obalnog zida  i nasipa za 

uređenje cestovnog okretišta i akvatorij odgovarajući novoj obali u luci, 

‐ planirati nove vezove unutar povećanog akvatorija lučkog područja LOJP Valun, 

‐ redefinirati uvjete uređenja i gradnje u obalnom pojasu naselja, 

‐  u  okviru  građevinskog  područja  naselja  Valun  razmotriti  mogućnost  povećanja  površine  za  stambenu 

namjenu  u  južnom  dijelu,  po  postojećem  planu  zelena  površina,  kako  bi  se  omogućila  izgradnja  ili 

rekonstrukcija postojećih građevina, 

‐ uskladiti prometnu i komunalnu infrastrukturu s planiranim zahvatima. 

Popis  sektorskih  strategija,  planova,  studija  i  drugih  dokumenata  propisanih  posebnim  zakonima  kojima, 

odnosno u skladu s kojima se utvrđuju zahtjevi za izradu Izmjene i dopune plana: 

Izrada novih sektorskih planova i studija nije predviđena, već će se koristiti raspoloživa dokumentacija prostora 

koju iz svog djelokruga osiguravaju tijela i osobe određene posebnim propisima, te raspoloživa dokumentacija 

lokalne samouprave. 

Popis javnopravnih tijela određenih posebnim propisima koja daju zahtjeve za izradu Izmjene i dopune plana te 

drugih sudionika korisnika prostora koji trebaju sudjelovati u izradi Izmjene i dopune plana: 

 

Zahtjevi (podaci, planske smjernice i dokumenti) za potrebe izrade Plana, zatražit će se od javnopravnih tijela 

određenih posebnim propisima koja daju zahtjeve za izradu Plana, te drugih sudionika korisnika prostora koji 

trebaju sudjelovati u izradi Plana: 

1. Ministarstvo prostornoga uređenja, graditeljstva i državne imovine, Ulica Republike Austrije 20, Zagreb,  

2. Ministarstvo gospodarstva i održivog razvoja, Radnička cesta 80, Zagreb,  

3. Primorsko‐goranska županija, Upravni odjel za prostorno uređenje, graditeljstvo i zaštitu okoliša, Riva 

10/I, 51000 Rijeka,  
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4. Upravni odjel  za prostorno uređenje, graditeljstvo  i  zaštitu okoliša PGŽ‐a,  Ispostava Mali  Lošinj, Riva 

lošinjskih kapetana 7, 51550 Mali Lošinj,  

5. Javna ustanova Zavod za prostorno uređenje PGŽ, Splitska 2/II, Rijeka,  

6. Upravni odjel za pomorsko dobro, promet i veze, PGŽ, Slogin kula 2/VI, 51000 Rijeka  

7. Lučka kapetanija Cres, Jadranska obala 1, Cres,  

8. Ministarstvo  unutarnjih  poslova  RH,  Policijska  uprava  Primorsko‐goranska  Rijeka,  Sektor  upravnih  i 

inspekcijskih poslova civilne zaštite, Protupožarna inspekcija, Žrtava fašizma 3, Rijeka,  

9. Državna uprava za zaštitu i spašavanje, Područni ured Rijeka, Riva 10, Rijeka,  

10. HEP Hrvatska elektroprivreda, Operator distribucijskog sustava d.o.o., DP Elektroprimorje Rijeka, Viktora 

Cara Emina 2, Rijeka,  

11. HAKOM Hrvatska  regulatorna  agencija  za mrežne djelatnosti, Ulica  Roberta  Frangeša Mihanovića  9, 

10110 Zagreb,  

12. Hrvatske vode, Vodnogospodarski odjel za slivove sjevernoga Jadrana, Đure Šporera 3, Rijeka  

13. Vodoopskrba i odvodnja Cres Lošinj d.o.o., Turion 20/A 51 557 Cres,  

14. Komunalne usluge Cres Lošinj d.o.o. Cres, Turion 20/A ,51 557 Cres. 

Unutar zakonskog roka pristigli su sjedeći zahtjevi za izradu izmjene i dopune plana: 

8.  Ministarstvo unutarnjih poslova RH, Ravnateljstvo civilne zaštite, Područni ured civilne zaštite, Služba 

inspekcijskih poslova Rijeka, Fiorello La Guardia 13, Rijeka,  

KLASA: 245‐02/24‐11 /38 

URBROJ: 511‐01‐375‐24‐2‐AZ 

Rijeka, 22. siječnja 2024. 

 

sažetak: 

Smatraju  da  je  potrebno u  posebnom odjeljku  odredbi  za  provođenje UPU‐a  pod nazivom  „mjere 

zaštite od požara" navesti sljedeće mjere zaštite od požara: 

 

Plan  treba  prenijeti  odredbe  koje  reguliraju  područje  zaštite  od  požara  iz  Prostornog  plana Grada 

Cresa, te da Plan treba sadržavati poglavlje „mjere zaštite od požara“ sa sljedećim odredbama: 

1. Kod projektiranja građevina , prilikom procjene ugroženosti od požara, u prikazu mjera zaštite od 

požara kao sastavnom dijelu projektne dokumentacije potrebno je primjenjivati odredbe Pravilnika o 

otpornosti na požar i drugim zahtjevima koje građevine moraju zadovoljiti u slučaju požara (,,Narodne 

novine", broj 29/13 i 87/15). 

2. Kod određivanje međusobne udaljenosti objekata voditi računa o požarnom opterećenju objekata, 

intenzitetu  toplinskog  zračenja kroz otvore građevina,  vatrootpornosti  građevina  i  fasadnih  zidova, 

meteorološkim  uvjetima  i  dr.  Ako  se  izvode  građevine  s  malim  požarnim  opterećenjem,  njihova 

međusobna udaljenost trebala bi biti minimalno 3,00 metra. Ako je jedna od susjednih građevina sa 

srednjim  ili  velikim  požarnim  opterećenjem,  međusobna  sigurnosna  udaljenost  određuje  se 

proračunom. Ukoliko  nije moguće  postići  sigurnosnu  udaljenost među  građevinama  ,  potrebno  je 

predvidjeti dodatne, pojačane mjere  zaštite od požara  sukladno glavi V. Pravilnika o otpornosti na 

požar i drugim zahtjevima koje građevine moraju zadovoljiti u slučaju požara („Narodne novine", broj 

29/13 i 87/15). 
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3.  Kod  projektiranja  novih  prometnica  i  mjesnih  ulica  ili  rekonstrukcije  postojećih  obavezno  je 

planiranje  vatrogasnih  pristupa  koji  imaju  propisanu  širinu,  nagibe,  okretišta,  nosivost  i  radijuse 

zaokretanja, a sve u skladu s Pravilnikom o uvjetima za vatrogasne pristupe („Narodne novine", br. 

35/94, 55/94 i 142/03). 

4. Prilikom gradnje i rekonstrukcije vodoopskrbnih sustava obavezno je planiranje izgradnje hidrantske 

mreže sukladno Pravilniku o hidrantskoj mreži za gašenje požara („Narodne novine", br. 8/06). 

5. Za gradnju građevina i postrojenja za skladištenje i promet zapaljivih tekućina i/ili plinova, moraju 

se poštivati odredbe čl. 11 . Zakona o zapaljivim tekućinama i plinovima („Narodne novine", br. 108/95 

i 56/10) i propisa donesenih na temelju njega. 

6.  Dosljedno  se  pridržavati  prijedloga  tehničkih  i  organizacijskih mjera  iz  Procjene  ugroženosti  od 

požara Grada Cresa i važeće zakonske regulative i pravila tehničke prakse iz područja zaštite od požara. 

7. Prilikom projektiranja i gradnje natkrivenih parkirnih mjesta i garaža s korisnom površinom većom 

od 15 m2 primijeniti austrijske smjernice za protupožarnu zaštitu u garažama, natkrivenim parkirnim 

mjestima i parkirnim etažama (Austrijski institut za građevinsku tehniku (OiB)‐Smjernica 2.2.). 

8. Temeljem čl. 28. i čl. 51. Pravilnika o obveznom sadržaju i opremanju projekata građevina („Narodne 

novine", br. 118/19 i 65/20) potrebno je izraditi prikaz svih primijenjenih mjera zaštite od požara za 

složenije građevine (građevine skupine 2) koji minimalno mora sadržavati odredbe kao Elaborat zaštite 

od požara. 

implementacija u II. izmjene i dopune plana: 

Zahtjevi koji se odnose na predmet i obuhvat II. izmjena i dopuna Plana već su ugrađeni u važeći Plan, 

osobito u odredbama članka 102. Zaštita od požara.  

Izmjena  mjera  zaštite  od  požara  koje  bi  se  odnosile  na  cjelokupni  obuhvat  Urbanističkog  plana 

uređenja Valun ‐ građevinskog područja naselja (NA 14), zone ugostiteljsko‐turističke namjene T3‐4 i 

lučkog  područja  luke  otvorene  za  javni  promet  –  lokalnog  značaja  ("Službene  novine  Primorsko‐

goranske županije" 28/12, „Službene novine Grada Cresa“ 06/22 06/22), nije predmet ovih II. izmjena 

i dopuna Plana. 

 

9.  Ministarstvo unutarnjih poslova RH, Ravnateljstvo civilne zaštite, Područni ured civilne zaštite, Riva 10, 

Rijeka,  

KLASA: 350‐01/24‐01 /12 

URBROJ: 511‐01‐372‐24‐2 

Rijeka, 2. veljače 2024. 

 

sažetak: 

Smatraju da II. izmjene i dopune Plana, ukoliko već ne sadrže, trebaju sadržavati sve mjere zaštite i 

spašavanja koje se odnose na cilj izmjene, naročito : 

‐ treba definirati stupanj ugroženosti od potresa, 

‐ definirati najugroženiju krupnu infrastrukturu ugroženu bilo kojim prirodnim ili tehničkotehnološkim 

ugrozom u okviru područja cilja izmjene (ako je ima), 

‐  u  zonama  ciljanih  izmjena  treba  definirati  moguće  izvore  tehničko‐tehnoloških  nesreća  u 

gospodarskim objektima (kartografski prikaz smještaja opasnih tvari) i domete njihovih učinaka, zone 
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plavljenja, klizišta  i mjesta  jake erozije  tla  (ako  ih  ima), navesti  ako  je potrebno urbanističke mjere 

zaštite koje je sukladno ugrozama potrebno predvidjeti, 

‐ obzirom da je cilj izmjene područje javne namjene u kojoj se okuplja veći broj ljudi za nju je potrebno 

definirati  obvezu  vlastitog  sustava  uzbunjivanja  sukladno  Pravilniku  o  postupanju  uzbunjivanja 

stanovništva („NN 69/2016") 

 

implementacija u II. izmjene i dopune plana: 

Zahtjevi koji se odnose na predmet  i obuhvat  II.  izmjena i dopuna Plana ugrađeni su u važeći Plan, 

osobito u odredbama članka 98.  

Lokacije za sustav  javnog uzbunjivanja  ljudi već su definirane u sklopu građevina mjesnog odbora  i 

župne crkve koje se nalaze neposredno uz luku otvorenu za javni promet. 

Posebne  mjere  zaštite  su  dopunjene    utvrđivanjem  područja  ugroženog  prirodnom  ugrozom  ‐  

plavljenjem  uslijed  dizanja  razine  mora,  koje,  unutar  obuhvata  II.  izmjenama  i  dopunama  Plana, 

uključuje  obalno područje i luku, s kotama obale nižim od 2 m. 

Izmjena posebnih mjera zaštite koje bi se odnosile na cjelokupni obuhvat Urbanističkog plana uređenja 

Valun  ‐  građevinskog područja naselja  (NA 14),  zone ugostiteljsko‐turističke namjene T3‐4  i  lučkog 

područja  luke  otvorene  za  javni  promet  –  lokalnog  značaja  ("Službene  novine  Primorsko‐goranske 

županije" 28/12, „Službene novine Grada Cresa“ 06/22), nije predmet ovih II. izmjena i dopuna Plana. 

 

10.  HEP  Hrvatska  elektroprivreda,  Operator  distribucijskog  sustava  d.o.o.,  D.P.  Elektroprimorje  Rijeka, 

Viktora Cara Emina 2, Rijeka, 

NAŠ BROJ I ZNAK: 4012/617/24GG 

DATUM 17.1.2024. 

 

sažetak: 

Obavještavaju da nemaju novih uvjeta, a u tijeku javne rasprave očitovati će  se na prijedlog plana. 

U tijeku izrade plana potrebno je surađivati sa HEP‐ODS‐om. 

 

implementacija u II. izmjene i dopune plana: 

Elektroopskrbna mreža naselja u cijelosti je riješena važećim Planom. 

Za zahvate gradnje planirane na području obuhvata II. izmjena i dopuna Plana nisu potrebne izmjene 

elektroopskrbne mreže. 

 

11. HAKOM Hrvatska  regulatorna agencija za mrežne djelatnosti, Ulica Roberta Frangeša Mihanovića 9, 

10110 Zagreb, 

KLASA: 350‐05/20‐0 I /20 I 

URBROJ: 376‐05‐3‐24‐07 

Zagreb, 15. siječnja 2024. 

 

sažetak: 

Navode da je u predmetnom UPU potrebno: 

‐ planirati, utvrditi i ucrtati trase kabelske kanalizacije za postavljanje nepokretne zemaljske mreže, 

sukladno odredbama iz Pravilnika o tehničkim uvjetima za kabelsku kanalizaciju (NN br. 114/ 10 i 

29/13), Pravilniku o načinu  i uvjetima određivanja zone etničke komunikacijske  infrastrukture  i 
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povezane opreme, zaštitne zone i radijskog koridora te obveze investitora radova ili građevine (NN 

br. 75/ 13) i Pravilnika o svjetlovodnim distribucijskim mrežama (NN br. 57 /1 4 ); 

‐ odrediti  mjesta  konekcije  na  postojeću  elektroničku  komunikacijsku  mrežu  kao  i  eventualno 

potrebno proširenje/rekonstrukciju postojeće elektroničke komunikacijske infrastrukture vodeći 

računa da se ne naruši integritet postojeće elektroničke komunikacijske mreže; 

‐ uz postojeću i planiranu trasu planom omogućiti postavu eventualno potrebnih građevina (vanjski 

kabinet‐ormarić) za smještaj elektroničke komunikacijske opreme zbog potreba uvođenja novih 

tehnologija ili pristupa novih operatora odnosno rekonfiguracije mreže. 

Novu  elektroničku  komunikacijsku  infrastrukturu  za  pružanje  javne  komunikacijske  usluge  putem 

elektromagnetskih  valova,  bez  korištenja  vodova,  odrediti  planiranjem  postave  baznih  stanica  i 

njihovih  antenskih  sustava  na  antenskim  prihvatima  na  izgrađenim  građevinama  i  rešetkastim  i/ili 

jednocjevnim stupovima bez detaljnog definiranja (točkastog označavanja) lokacija, vodeći računa o 

mogućnosti  pokrivanja  tih  područja  radijskim  signalom  koji  će  se  emitirati  antenskim  sustavima 

smještenim na te antenske prihvate (zgrade i/ili stupove) uz načelo zajedničkog korištenja od strane 

svih operatora gdje god je to moguće.  

 

implementacija u II. izmjene i dopune plana: 

Elektronička komunikacijska mreža naselja u cijelosti je riješena važećim Planom. 

Za zahvate gradnje planirane na području obuhvata II. izmjena i dopuna Plana nisu potrebne izmjene 

elektronička komunikacijska mreže. 

 

O nacrtu prijedloga plana raspravljao je Odbor za urbanizam i prostorno uređenje, na sjednici 13.05.20224. U 

kratkoj raspravi nije bilo primjedbi na predloženo rješenje. 
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2. OBRAZLOŽENJE II. IZMJENA I DOPUNA PLANA 

 

2.A.  II. IZMJENE I DOPUNE PLANA TEMELJEM ODLUKE O IZRADI  

 

Urbanistički  plan  uređenja  Valun  ‐  građevinskog  područja  naselja  (NA  14),  zone  ugostiteljsko‐turističke 

namjene T3‐4 i lučkog područja luke otvorene za javni promet – lokalnog značaja, donesen je 2012. godine 

nakon čega je 2022. godine donesena njegova izmjena i dopuna. 

 

Sukladno Odluci o izradi II. izmjena i dopuna, Urbanistički plan uređenja Valun ‐ građevinskog područja naselja 

(NA 14), zone ugostiteljsko‐turističke namjene T3‐4 i lučkog područja luke otvorene za javni promet – lokalnog 

značaja, mijenja se i dopunjuje u okviru utvrđenog obuhvata ukupne površine koja iznosi približno 0,43 ha i u 

sljedećim utvrđenim planskim odrednicama: 

2.1 Definiranje uvjeta za izgradnju cestovnog okretišta za osobna i manja teretna vozila na kraju opskrbne 

ulice O1 do obale i LOJP Valun 

Na završetku opskrbne ulice O1 koja vodi od sabirne ulice do obale i do LOJP Valun planira se izmjena okretišta 

i dimenzionira za osobna i manja teretna vozila. 

Uvjeti za izgradnju cestovnog okretišta utvrđuju se stavkom (8) članka 61., odredbi za provođenje Plana kojim 

se osnovni elementi okretišta određuju kako slijedi: 

‐ vanjski radijus kolnika na okretištu  iznosi   7,5 m, 

‐ širina kolne trake na okretištu iznosi najmanje 4,5 m 

‐ širina pješačkog dijela, iznosi 1,5 m, 

‐ površina okretišta  (središnji prostor, kolna traka i nogostup) se izvodi u jednoj ravnini,  

‐ nagib površine okretišta usklađuje se sa završnom kotom obale u luci i kotama postojećih prometnih 

površina na koje se  povezuje u ravnini, 

‐ završna ploha se na površini kolnika izvodi od betona te korištenjem kamena na ostalim dijelovima, i 

oblikuje u skladu s uređenim parterom obalnog prostora (ne predviđa se asfalt). 

‐ Okretište se izravno i u istoj ravnini spaja na kolno ‐ pješačku prometnicu u južnom dijelu naselja i na 

pješačku površinu u smjeru sjevera, te na obalu u luci. 

Visinska kota okretišta usklađuje se s apsolutnom kotom obalnog zida novog dijela obale u luci, koja na lokaciji 

uz okretište iznosi okvirno 1,2 m.  

U  grafičkom dijelu  plana,  na  kartografskom prikazu  br.  2.1.  Prometna  infrastruktura,  prikazuje  se  rješenje 

prometnice, opskrbne ulice OU1 s  izmijenjenim okretištem.   S navedenom izmjenom usklađeni su svi drugi 

kartografski prikazi Plana. 
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2.2 Povećanje površine lučkog područja LOJP Valun  

Površina  lučkog područja LOJP Valun povećava se   na kopnenom dijelu radi  izgradnje novog obalnog zida  i 

nasipa za uređenje cestovnog okretišta te na dijelu mora (akvatorija luke) u površini  odgovarajućoj novoj obali 

u luci. 

Ukupno povećanje površine lučkog područja unutar obuhvata II. izmjena i dopuna Plana iznosi približno 150 

m2 te ukupna površina lučkog područja iznosi približno 9.750 m2. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

U grafičkom dijelu plana, na kartografskom prikazu br. 1. Korištenje i namjena površina prikazana je povećana 

površina lučkog područja te njegovo razgraničenje na morski i kopneni dio. S navedenom izmjenom usklađeni 

su svi drugi kartografski prikazi Plana. 

 

2.3 Planiranje novih vezova unutar lučkog područja LOJP Valun 

 

Sukladno povećanju površine lučkog područja planira se i povećanje ukupnog okvirnog kapaciteta luke s oko 

90 vezova na oko 100 vezova  i utvrđuje stavkom (3) članka 70, odredbi za provođenje Plana  te se mijenja 

okvirni broj vezova određen za  pojedine djelatnosti u luci  i planira kako slijedi: 

  

oznaka  djelatnost  broj vezova 

    važeći plan 
II. izmjene i dopune 

povećanje  ukupno 

1.  komunalni vez ‐ postojeći mandrač  21  0  21 

  komunalni vez ‐ novi vezovi  45  0  45 

2.  privezišta  20  0  20 

3. 
operativna obala ‐ vez za linijski pomorski 

promet i drugo 
1  2  3 

4.  ribarski vez  5  0  5 

   ukupno  92  2   94 
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Važećim planom se određuje da  je  kapacitet priveza  za pojedinu djelatnost  je načelan  i može  se korigirati 

unutar ukupnog kapaciteta luke, ali se ne može smanjivati broj vezova određen pod točkom 3‐vez za linijski 

pomorski promet i drugo, 4‐ribarski vez i 1‐komunalni vez. 

U odnosu na važeći plan, povećan je broj vezova na operativnoj obali ‐ vez za linijski pomorski promet i drugo, 

za 2 privezna mjesta. Ti se vezovi planiraju na morskom dijelu luke uz novi obalni zid površine koja se formira 

radi izgradnje okretišta opskrbne ulice OU1. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Planirane površine za pojedine djelatnosti u luci načelno su prikazane na kartografskom prikazu br. 4. »Način i 

uvjeti  gradnje«  u  mjerilu  1:2000  te  na  kartografskom  prikazu  br.  2.1.  Prometna  infrastruktura  i  na 

kartografskom prikazu br. 3. Uvjeti korištenja, uređenja i zaštite površina. 

 

2.4 Redefiniranje uvjeta uređenja i gradnje u obalnom pojasu naselja 

Već je važećim planom propisano da je za područja obale smještena na apsolutnoj visini do 2,0 m, potrebno 

uzeti u obzir očekivano dizanje razine mora s pratećim učincima te da je na tim područjima potrebno planirati 

podizanje nivelacijske kote te druge tehničke uvjete određivati prema tako određenoj koti. 

U tom smislu se II. izmjenama i dopunama plana uvjeti uređenja i gradnje u obalnom pojasu naselja dopunjuju. 

U    točki  5.2.1.  Luka otvorena  za  javni  promet  ‐  lokalnog  značaja,  članku 70.  dodaje  se  stavak  (3)  kojim  se 

određuje da apsolutna kota novog dijela obale u luci, na lokaciji uz okretište opskrbne ulice OU1, treba iznositi 

okvirno 1,2 m. 

U  točki 9. Mjere sprječavanja nepovoljna utjecaja na okoliš, Posebne mjere zaštite, članku 98. na kraju stavka 

(3) dodaje se nova alineja kojom se  obalno područje naselja Valun  i  područje luke, s kotama obale nižim od 

2 m određuje kao područje ugroženo prirodnim  ugrozama ‐ plavljenjem uslijed dizanja razine mora. 

2.5 Razmatranje  mogućnosti  povećanja  površine  za  stambenu  namjenu  u  okviru  južnog  dijela 

građevinskog područja naselja Valun  

Razmotrene  su mogućnosti  povećanja  površine  za  stambenu namjenu u  okviru  južnog dijela  građevinskog 

područja naselja Valun, na površinama koje su važećim planom planirane kao zaštitne zelene površine, kako bi 

se omogućila izgradnja ili rekonstrukcija postojećih građevina. 
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Važećim planom je uz predmetne površine već planirana površina stambene namjene oznake (S1) na kojoj je 

dozvoljena  gradnja  obiteljske  kuće  prema  ograničenim  uvjetima.  Tako  je  dozvoljena  gradnja  isključivo 

slobodnostojećih obiteljskih kuća s najviše 2 stana dok se poslovna djelatnost se ne planira. Najveći dopušteni 

broj etaža iznosi jednu etažu, s mogućnošću izgradnje tavana i podruma. Najveća dopuštena visina građevine 

iznosi 3,0 m, mjereno od kote konačno zaravnatog terena do gornjeg ruba krovnog vijenca. 

Imajući  u  vidu  otežane  uvjete  gradnje  i  korištenja  građevina  na  navedenim  prostorima,  prije  svega  zbog 

nemogućnost ostvarenja kolnog prilaza, razmatrana je isključivo mogućnost gradnje obiteljskih kuća u okvirima 

uvjeta za stambene namjene oznake (S1). 

S obzirom da navedeni prostori imaju mogućnost priključivanja na javnu površinu isključivo putem pješačkih 

putova i stubišta, dok kolni pristup zbog konfiguracije terena nije osiguran niti je isti moguće planirati, bilo je 

potrebno  prije  svega  utvrditi  da  li  je,  poštujući  planske  uvjete  i  pozitivne  propise,    kod  gradnje  na  tim 

prostorima moguće  zadovoljiti minimalne uvjete  propisane  za  priključivanje  građevine na  javnu prometnu 

površinu, parkiranje osobnih vozila i zaštitu od požara. 

Priključivanje građevine na javnu prometnu površinu 

Prema Prostornom planu uređenja Grada Cresa,  točki  5.1.1. Cestovne prometnice,  članku 146.,  stavku  (5) 

mrežu nerazvrstanih cesta, između ostalog čine pristupne ceste (pristupni put i kolno pješački prilaz) i ostali 

putovi. 

Člankom  155.  stavkom  (1)  je  određeno  da  su  pješačke  površine  staze,  putovi,  trgovi,  stubišta  i  šetnice. 

Namijenjene su prometovanju pješaka, životinja u pratnji  ljudi, a iznimno mogu služiti za prilaz interventnih 

vozila i za prometovanje biciklima duž označenih traka i prema posebnoj odluci Grada. Stavkom (2) je određeno 

da  se  širina  pješačkih  prometnica  utvrđuje  sukladno  broju  korisnika,  prostornim  uvjetima  i  ambijentalnim 

obilježjima, da širina pješačkih prometnica treba iznositi višekratnik širine jedne pješačke trake koja iznosi 0,75 

m, da bi  minimalna širina pješačke površine trebala iznositi 1,50 m, iznimno se dozvoljava širina 1,20 m. 

Slijedom navedenog, priključivanje građevine na javnu prometnu površinu dozvoljeno je planirati na postojeći 

pješački put širine veće od 1,5 m ili iznimno 1,2 m. 

Parkiranje vozila 

Prema Prostornom planu uređenja Grada Cresa, točki 5.1.2. Prateći sadržaji cestovnim prometnicama, članku 

164.,  stavku  (3),  ako  investitor  nije  u mogućnosti  osigurati  parkiranje  vozila  na  vlastitoj  građevnoj  čestici, 

parkirališta  i  garaže mogu  se  uređivati  i  graditi  i  na  drugoj  građevnoj  čestici  u  radijusu  200 m,  isključivo 

istovremeno s gradnjom građevina kojima služe. 

Isto  je propisano   važećim urbanističkim planom uređenja, člankom 63. stavkom    (2) koji propisuje da ako 

investitor građevine nije u mogućnosti osigurati parkiranje vozila na vlastitoj građevnoj čestici, parkirališta i 

garaže mogu se uređivati  i graditi  i na drugoj građevnoj čestici  (u radijusu 200 m),  isključivo  istovremeno s 

gradnjom građevina kojima služe. 

Kako  su  važećim  urbanističkim  planom  uređenja  u  radijusu  od  200  m  od  predmetnih  prostora  planirana 

parkirališta, ispunjen je osnovni preduvjet za osiguranje potrebnog broja parkirališnih mjesta. 

Zaštita od požara 

Vatrogasni pristup 

Prema U Pravilniku o uvjetima za vatrogasne pristupe (»Narodne novine« broj: 35/94., 55/94., 142/03) članku 

1.a. vatrogasni pristup ne mora  biti osigurani za građevinu, između ostalog, u slučaju građenja ili rekonstrukcije 
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građevina kod kojih visina poda najviše etaže predviđene za boravak ljudi, od razine okolnog terena s kojeg će 

se obavljati evakuacija i gašenje u slučaju požara, nije veća od 4 m. U tom slučaju udaljenost bilo koje točke 

građevine od vatrogasnog prilaza,  s  kojeg  je moguće obaviti  vatrogasnu  intervenciju  (gašenje  i  evakuaciju) 

slobodnom površinom bez vozila, ne smije biti veća od 100 m. 

S obzirom da je za građevine  koje se grade na površini stambene namjene oznake (S1)  najveća dopuštena 

visina građevine iznosi 3,0 m, mjereno od kote konačno zaravnatog terena do gornjeg ruba krovnog vijenca, 

za iste ne mora biti osiguran vatrogasni pristup. 

Osiguran  je  i uvjet najveće dozvoljene udaljenosti od od vatrogasnog prilaza, s obzirom da prema važećem 

urbanističkim planom uređenja udaljenost predmetnih prostora od opskrbne ulice OU1 iznosi do 100 m. 

Hidrantska mreža 

Mjere  zaštite  od  požara  je  za  predmetno  područje  moguće  osigurati  dopunom  hidrantske  mreže  novim 

hidrantom za gašenje požara, na trasi vodoopskrbne mreže koja je planirana postojećim pješačkim putom. 

Zaključno 

S obzirom da je za građenje na predmetnim područjima moguće zadovoljiti minimalne uvjete propisane za 

priključivanje građevine na  javnu prometnu površinu, parkiranje osobnih  vozila  i  zaštitu od požara, unutar 

obuhvata II.  izmjena   i dopuna Plana, na istima se predlaže planiranje zone stambene namjene oznake (S1) 

prema uvjetima utvrđenim važećim planom.  

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

U grafičkom dijelu plana, na kartografskom prikazu 4.1. Način i uvjeti gradnje, prikazan su površine stambene 

namjene S1. S navedenom izmjenom usklađeni su svi drugi kartografski prikazi Plana. 

2.6 Usklađenje prometne i komunalne infrastrukture s planiranim zahvatima  

Na području  obuhvata  II.  izmjena  i  dopuna Plana potrebna  je  izmjena  i  dopuna prometne  infrastrukture  i 

dopuna infrastrukture vodoopskrbe. 

Izmjena  i  dopuna  prometne  infrastrukture  uključuje  planiranje  okretišta  na  završetku  opskrbne  ulice  O1  i 

obrazložena je u točki 2.1. ovog obrazloženja. 
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Dopuna infrastrukture vodoopskrbe uključuje planiranje jedne nove lokacije za izvedbu nadzemnog hidranta 

za gašenje požara, koji  se planira se na proširenju postojećeg pješačkog puta, kako bi bio  zadovoljen uvjet 

najveće  dozvoljene  udaljenosti  od  novoplanirane  površine  za  stambenu  namjenu  oznake  (S1),  sukladno 

Pravilniku o hidrantskoj mreži za gašenje požara („Narodne novine", br. 8/06). 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Na kartografskom prikazu br. 2.2. Komunalna infrastruktura ‐ vodoopskrba,  dodaje se jedan nadzemni hidrant 

za gašenje požara.. 

 

Za zahvate gradnje planirane na području obuhvata II. izmjena i dopuna Plana nisu potrebne druge izmjene i 

dopune komunalne i telekomunikacijske infrastrukture. 

 

II. Izmjenama i dopunama Pana bilo je potrebno izmijeniti tekstualni dio i sve kartografske prikaze Plana. 
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2.B.  II. IZMJENE PLANA TEMELJEM IZVJEŠĆA O JAVNOJ RASPRAVI (PRIHVAĆENIH PRIMJEDBI) 

 

Tijekom javne rasprave pristiglo je više primjedbi, koje su obrađene u Izvješću o javnoj raspravi. 

Na temelju prihvaćenih primjedbi napravljene su izmjene u tekstualnom i grafičkom dijelu Izmjena i dopuna 

Plana kako slijedi: 

Na temelju primjedbe  
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2. POPIS SEKTORSKIH STRATEGIJA, PLANOVA, STUDIJA I DRUGIH DOKUMENATA PROPISANIH POSEBNIM 

ZAKONIMA U SKLADU S KOJIMA SE UTVRĐUJU ZAHTJEVI ZA IZRADU PLANA 

 

Za potrebe izrade II. izmjena i dopuna Urbanističkog plana uređenja Valun ‐ građevinskog područja naselja (NA 

14),  zone ugostiteljsko‐turističke namjene T3‐4  i  lučkog područja  luke otvorene za  javni promet –  lokalnog 

značaja  izrada  novih  sektorskih  strategija,  planova,  studija  i  sl.  nije  predviđena,  a  tijela  i  osobe  određene 

posebnim propisima nisu dostavili dokumente koji bi se koristili kao postojeće strategije, planovi ili studije. 
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3. POPIS SEKTORSKIH DOKUMENATA I PROPISA KOJE JE BILO POTREBNO POŠTIVATI U IZRADI PLANA 

 

‐  Prostorni  plan  Primorsko‐goranske  županije  („Službene  novine  Primorsko‐goranske  županije“  broj 

32/13, 07/17‐ispravak, 41/18, 04/19‐proč.tekst), 

‐  Prostorni  plan  uređenja  grada  Cresa  (“Službene  novine  Primorsko‐goranske  županije“  broj  31/02, 

23/06, 03/11 i 42/18), 

‐  Urbanistički plan uređenja Valun ‐ građevinskog područja naselja (NA 14), zone ugostiteljsko‐turističke 

namjene T3‐4 i lučkog područja luke otvorene za javni promet – lokalnog značaja (“Službene novine Primorsko‐

goranske županije“ broj 28/12, „Službene novine Grada Cresa“ 06/22), 

‐   Zakon o prostornom uređenju („Narodne novine“ broj 153/13, 65/17,114/18, 39/19 i 98/19), 

‐   Pravilnik o sadržaju, mjerilima kartografskih prikaza, obveznim prostornim pokazateljima i standardu 

elaborata prostornih planova ("Narodne novine" broj 106/98, 39/04, 45/04‐ispravak, 163/04 i 9/11), 

‐  Pravilnik o mjerama zaštite od elementarnih nepogoda i ratnih opasnosti u prostornom planiranju i 

uređivanju prostora („Narodne novine“ broj 29/83, 36/85 i 42/86), 

‐  Zakon o gradnji („Narodne novine“ broj 153/13, 20/17, 39/19 i 125/19), 

‐   Zakon o poslovima  i djelatnostima prostornog uređenja  i gradnje  („Narodne novine“ broj 153/15  i 

188/18, 110/19), 

‐  Zakon o zaštiti od požara ("Narodne novine" broj 92/10), 

‐  Pravilnik o uvjetima za vatrogasne pristupe („Narodne novine“ broj 35/94, 55/94 i 142/03), 

‐   Zakon o zaštiti okoliša („Narodne novine“ broj 80/13, 78/15, 12/18 i 118/18), 

‐   Zakon o vodama („Narodne novine“ broj 66/19), 

‐  Zakon o cestama („Narodne novine“ broj 84/11, 22/13, 54/13, 148/13, 92/14 i 110/19), 

‐  Zakon o sustavu civilne zaštite ("Narodne novine" broj 82/15 i 118/18, 31/20), 

‐  Pravilnik o otpornosti na požar i drugim zahtjevima koje građevine moraju zadovoljiti u slučaju požara 

(,,Narodne novine", broj 29/13 i 87/15), 

‐  Pravilnik o uvjetima za vatrogasne pristupe („Narodne novine", br. 35/94, 55/94 i 142/03), 

‐  Pravilnik o hidrantskoj mreži za gašenje požara („Narodne novine", br. 8/06), 

‐  Zakon o zapaljivim tekućinama i plinovima („Narodne novine", br. 108/95 i 56/10) i propise donesene 

na temelju njega, 

‐  Pravilnik o postupanju uzbunjivanja stanovništva („Narodne novine" 69/2016), 

‐  Idejno rješenje dogradnje obale radi  izgradnje cestovnog okretišta u  luci otvorenoj za  javni promet 

Valun , mapa 1 ‐ OBALNE GRAĐEVINE, MareCon d.o.o. Rijeka, 2024., mapa 2 ‐ PROMET I OBORINSKA 

ODVODNJA,  Plan‐mar d.o.o. Rijeka, 2024. 

 

 

 



II. IZMJENE I DOPUNE URBANISTIČKOG PLANA UREĐENJA VALUN –   01/24 
GRAĐEVINSKOG PODRUČJA NASELJA (NA 14), ZONE UGOSTITELJSKO‐TURISTIČKE NAMJENE T3‐4 
I LUČKOG PODRUČJA LUKE OTVORENE ZA JAVNI PROMET – LOKALNOG ZNAČAJA  C. PRILOZI PLANA  
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4. ZAHTJEVI JAVNOPRAVNIH TIJELA IZ ČLANKA 90. ZAKONA 

 

8.  Ministarstvo unutarnjih poslova RH, Ravnateljstvo civilne zaštite, Područni ured civilne zaštite, Služba 

inspekcijskih poslova Rijeka, Fiorello La Guardia 13, Rijeka,  

KLASA: 245‐02/24‐11 /38 

URBROJ: 511‐01‐375‐24‐2‐AZ 

Rijeka, 22. siječnja 2024. 

 

9.  Ministarstvo unutarnjih poslova RH, Ravnateljstvo civilne zaštite, Područni ured civilne zaštite, Riva 10, 

Rijeka,  

KLASA: 350‐01/24‐01 /12 

URBROJ: 511‐01‐372‐24‐2 

Rijeka, 2. veljače 2024. 

 

10.  HEP  Hrvatska  elektroprivreda,  Operator  distribucijskog  sustava  d.o.o.,  DP  Elektroprimorje  Rijeka, 

Viktora Cara Emina 2, Rijeka,  

NAŠ BROJ I ZNAK: 4012/617/24GG 

DATUM 17.1.2024. 

 

11.  HAKOM Hrvatska regulatorna agencija za mrežne djelatnosti, Ulica Roberta Frangeša Mihanovića 9, 

10110 Zagreb,  

KLASA: 350‐05/20‐0 I /20 I 

URBROJ: 376‐05‐3‐24‐07 

Zagreb, 15. siječnja 2024. 
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Urudžbeni broj i Prij I 
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GRAD CRES 
Creskog statuta 15 

51557 Cres 

Predmet: Dostava zahtjeva u predmetu Odluka o izradi li izmjena i dopuna Urbanističkog 
plana uređenja Valun - građevinskog područja naselja (NA 14), zone 
ugostiteljsko-turističke namjene T34 i lučkog područja luke otvorene za javni 
promet - lokalnog značaja 
- mišljenje, dostavlja se -

Veza: KLASA: 350-01/23-01/1, URBROJ: 2213/02-03-13-01 -23-10 od 04.01.2024. god. 

U svezi vašeg zahtjeva zaprimljenog 16.01 .2024. godine za dostavu našeg 
mišljenja u svezi Odluka o izradi li izmjena i dopuna Urbanističkog plana uređenja Valun 
- građevinskog područja naselja (NA 14), zone ugostiteljsko-turističke namjene T34 i 
lučkog područja luke otvorene za javni promet - lokalnog značaja , na području Grada 
Cresa, sukladno čl. 90. Zakona o prostornom uređenju („Narodne novine", br. 153/13, 
65/17, 114/18, 39/19, 98/19 i 67/23) , dostavljamo vam naše pismeno očitovanje. 

U posebnom odjeljku odredbi za provođenje UPU-a pod nazivom „mjere zaštite od 
požara" navesti sljedeće mjere zaštite od požara: 

1. Kod projektiranja građevina , prilikom procjene ugroženosti od požara, u prikazu 
mjera zaštite od požara kao sastavnom dijelu projektne dokumentacije potrebno je 
primjenjivati odredbe Pravilnika o otpornosti na požar i drugim zahtjevima koje 
građevine moraju zadovoljiti u slučaju požara (,,Narodne novine", broj 29/13 i 
87/15). 

2. Kod određivanje međusobne udaljenosti objekata voditi računa o požarnom 
opterećenju objekata, intenzitetu toplinskog zračenja kroz otvore građevina, 

vatrootpornosti građevina i fasadnih zidova, meteorološkim uvjetima i dr. Ako se 
izvode građevine s malim požarnim opterećenjem , njihova međusobna udaljenost 
trebala bi biti minimalno 3,00 metra. Ako je jedna od susjednih građevina sa 
srednjim ili velikim požarnim opterećenjem , međusobna sigurnosna udaljenost 
određuje se proračunom. Ukoliko nije moguće postići sigurnosnu udaljenost među 
građevinama , potrebno je predvidjeti dodatne, pojačane mjere zaštite od požara 
sukladno glavi V. Pravilnika o otpornosti na požar i drugim zahtjevima koje 
građevine moraju zadovoljiti u slučaju požara („Narodne novine", broj 29/13 i 
87/15). 

Vrij. 



3. Kod projektiranja novih prometnica i mjesnih ulica ili rekonstrukcije postojećih 
obavezno je planiranje vatrogasnih pristupa koji imaju propisanu širinu , nagibe, 
okretišta, nosivost i radijuse zaokretanja, a sve u skladu s Pravilnikom o uvjetima 
za vatrogasne pristupe („Narodne novine", br. 35/94, 55/94 i 142/03). 

4. Prilikom gradnje i rekonstrukcije vodoopskrbnih sustava obavezno je planiranje 
izgradnje hidrantske mreže sukladno Pravilniku o hidrantskoj mreži za gašenje 
požara („Narodne novine", br. 8/06). 

5. Za gradnju građevina i postrojenja za skladištenje i promet zapaljivih tekućina i/ili 
plinova, moraju se poštivati odredbe čl. 11 . Zakona o zapaljivim tekućinama i 
plinovima („Narodne novine", br. 108/95 i 56/1 O) i propisa donesenih na temelju 
njega. 

6. Dosljedno se pridržavati prijedloga tehničkih i organizacijskih mjera iz Procjene 
ugroženosti od požara Grada Cresa i važeće zakonske regulative i pravila tehničke 
prakse iz područja zaštite od požara. 

7. Prilikom projektiranja i gradnje natkrivenih parkirnih mjesta i garaža s korisnom 
površinom većom od 15 m2 primijeniti austrijske smjernice za protupožarnu zaštitu 
u garažama, natkrivenim parkirnim mjestima i parkirnim etažama (Austrijski institut 
za građevinsku tehniku (OiB)-Smjernica 2.2.). 

8. Temeljem čl. 28. i čl. 51. Pravilnika o obveznom sadržaju i opremanju projekata 
građevina („Narodne novine", br. 118/19 i 65/20) potrebno je izraditi prikaz svih 
primijenjenih mjera zaštite od požara za složenije građevine (građevine skupine 2) 
koji minimalno mora sadržavati odredbe kao Elaborat zaštite od požara. 

S poštovanjem, 

DOSTAVITI: 

@ GRAD CRES, Creskog statuta 15, Cres 
2. Pismohrana-ovdje. 

VODITELJ SLUŽBE 
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GRAD CRES 

Upravni odjel za proračun i financije 

stambeno komunalni sustav i prostorno 
planiranje 

Creskog statuta 15 

51 557 CRES 

PREDMET: li. Izmjena i dopuna Urbanističkog plana uređenja Valun-građevinskog 

Područja naselja (NA 14), zone ugostiteljsko-turističke namjene T34 i 

lučkog područja luke otvorene za javni promet-lokalnog značaja 

zahtjevi daju se, 

I 

Temeljem vašeg pismena i dostavljenog Poziva za dostavom Zahtjeva KLASA: 
350-01/23-01/1, URBROJ:2213/02-03-13-01-23-10, dostavljamo vam naše zahtjeve 
sukladno članku 90. Zakona o prostornom uređenja 

(NN 153/13, 65/17, 114/18, 39/19, 98/19 i 67 /23) u smislu mjera zaštite koje je potrebno 
definirati u Prijedlogu li. Izmjena i dopuna Urbanističkog plana uređenja Valun­
građevinskog područja naselja (NA 14), zone ugostiteljsko-turističke namjene T34 i 
lučkog područja luke otvorene za javni promet-lokalnog značaja. 

li. Izmjena i dopuna Urbanističkog plana uređenja Valun-građevinskog područja 
naselja (NA 14), zone ugostiteljsko-turističke namjene T34 i lučkog područja luke 
otvorene za javni promet-lokalnog značaja, treba ukoliko već ne sadrži, sadržati sve mjere 
zaštite i spašavanja koji se odnose na cilj izmjene, naročito : 

- Treba definirati stupanj ugroženosti od potresa 

- Definirati najugroženiju krupnu infrastrukturu ugroženu bilo kojim prirodnim ili tehničko-
tehnološkim ugrozom u okviru područja cilja izmjene (ako je ima) 

____ , 



- U zonama ciljanih izmjena treba definirati moguće izvore tehničko-tehnoloških nesreća 
u gospodarskim objektima (kartografski prikaz smještaja opasnih tvari) i domete njihovih 
učinaka, zone plavljenja, klizišta i mjesta jake erozije tla (ako ih ima), navesti ako je 
potrebno urbanističke mjere zaštite koje je sukladno ugrozima potrebno predvidjeti 

- Obzirom da je cilj izmjene područje javne namjene u kojoj se okuplja veći broj ljudi za 
nju je potrebno definirati obvezu vlastitog sustava uzbunjivanja sukladno Pravilniku o 
postupanju uzbunjivanja stanovništva („NN 69/2016"). 

Nakon izrade prijedloga li. Izmjene i dopune Urbanističkog plana uređenja Valun­
građevinskog područja naselja (NA 14), zone ugostiteljsko-turističke namjene T34 i 
lučkog područja luke otvorene za javni promet-lokalnog značaja , dužni ste zatražiti od 
Područnog ureda civilne zaštite Rijeka izdavanje Mišljenja sukladno članku 101 . Zakona 
o prostornom uređenju (NN 153/13, 65/17, 114/18, 39/19, 98/19 i 67/23) i članku 12. 
Zakona o sustavu civilne zaštite (NN 82/15, 118/18, 31/20, 20/21 i114/22). 

Ukoliko zahtjevi Područnog ureda ne budu uvršteni u konačni Prijedlog li. Izmjena i 
dopuna Urbanističkog plana uređenja Valun-građevinskog područja naselja (NA 14), 
zone ugostiteljsko-turističke namjene T34 i lučkog područja luke otvorene za javni 
promet-lokalnog značaja, dužni smo Vam uskratiti pozitivno mišljenje. 

Za sva dodatna pojašnjenja obratite se Službi za prevenciju i pripravnost na 
telefon 352-430. 

S poštovanjem, 

IZRADILA: Spomenka Mitar 

DOSTAVITI: 

KONTROLIRALA~jka Juričić-Mamilović 

- naslovu - poštom, 

- pismohrani - ovdje 
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NAŠ BROJ I ZNAK 4012/617/24GG VAŠ BROJ I ZNAK Klasa: 350-01/23-01 /1 
Ur.broj: 2213/02-03-13-01-23-1 O 
od 4.1.2024. 

PREDMET li. izmjena i dopuna UPU Valun, dostava 
podataka 

DATUM 17.1.2024. 

Prema vašem zahtjevu, naš ur. broj 772 od 11.1.2024. godine, kojim tražite smjernice za 

izradu II. izmjena i dopuna UPU Valun, obavještavamo vas da nemamo novih uvjeta, a u tijeku 

javne rasprave očitovati ćemo se na prijedlog plana. 

Na znanje: 

U tijeku izrade plana potrebno je surađivati sa HEP-ODS-om. 

S poštovanjem! 

Dire~KTROP 
/ 

ffLt ... „. , ,„,, qr9trd~~.sc. '(ito.mJr.L<omen, dipl.ing.el. 
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PRIMORSKO-GORANSKA L:UPANIJA 

GRAD CRES 
I 221 3102 

Pn111l i e no~ 1 -0.1-. ZOZ~ . ,1 I HRKDm Klaslfi kaĆiiska · oznaka .organ . jed. 

KLASA: 350-05/20-0 I /20 I 
URBROJ: 376-05-3-24-07 
Zagreb, 15. s iječnja 2024. 

Urudžbeni broi Prij . 

Predmet: Grad Cres 

Republika Hrvatska 
Primorsko-Goranska županija 

Grad Cres 
Upravni odjel za proračun i financije, stambeno-komunalni 

sustav i prostorno planiranje 
Creskog statuta 15 

51557 Cres 

fI. fzmjene i dopune Urbanističkog plana uređenja Val un - građev i nskog 

područja naselj a (NA 14), zone ugostitcij sko - turističke namjene T34 i lučkog 
područja luke otvorene za j avni promet - lokalnog značaja 
zahtjevi - smjernice za izradu 

Veza: Vaš dopis KLASA:350-0 1/23-01 /1, URBROJ : 2213/02-03-1 3-01-23-1 O, od 4. siječnja 
2023. 

Poštovani, 

temeljem vašega zahtjeva obavještavamo vas da je prema odredbi čl. 3. Zakona o 
e lektroničkim komunikacijama (NN br. 76/22; da lj e: ZEK), elektronička komunikac ijska 
infrastruktura, obavljanje dj elatnosti elektroni čkih komunikacijskih mreža i usluga, prostorno 
planiranje, gradnja, održavanje, razvoj i kori štenje e lektroničkih komunikacij skih mreža, 
e lektroni čke komunikac ijske infrastrukture i druge povezane opreme te upravlj anje i uporaba 
radiofrekvencij skog spektra, adresnog i brojevnog prostora, kao pri rodno ograničenih opć ih 

dobara, od interesa su za Republiku Hrvatsku i da se prema odredbi iz č l. 59. st. 2. ZEK-a 
elektronička komunikacij ska infrastruktura mora planirati u dokumentima prostornog 
uređenja. Temeljem odredbi čl. 59. st. 3. ZEK-a, Hrvatska regulatorna agencij a za mrežne 
djelatnosti (dalj e: HAKOM) u postupku donošenja dokumenata prostornog uređenja donos i 
prethodno mišljenje kojim se potvrđuje da se dokumentom prostornog uređenja uređuj e 

gradnja e lektroničke komunikacij ske infrastrukture i druge povezane opreme u sk ladu s 
pravilnicima ZEK-a i u skladu s Uredbom o mjerilima razvoja e lektroničke komunikacij ske 
infrastrukture i druge povezane opreme (NN 131/ 12, 92115 i I 0/2 1 ). Također, temeljem 
odredbi iz čl. 59. st. 11 . ZEK-a, HAKOM utvrđuje i izdaj e zahtjeve i mišljenja u postupku 
izrade i donošenja dokumenata prostornog uređenja. Sukladno odredbama iz č l. 79. i č l. 80. 
Zakona o prostornom uređenju(NN 153/13, 65/ l 7, l L4/ L8, 39/ 19, 98/ 19, 67/23) , urbanistički 

plan uređenja detaljnije određuje osnovu prometne, komunalne i druge infrastmkture, dakle i 
elektroničke komunikacijske infrastrukture i povezane opreme. 

U skladu s prethodno navedenim zakonskim odredbama u predmetnom UPU potrebno je: 

• Planirati, utvrditi i ucrtati trase kabelske kanalizac ije za postavlj anje nepokretne 
zema lj ske mreže, sukladno odredbama iz Pravilnika o tehničkim uvj etima za 
kabe lsku kanalizac iju (NN br. 114/ 10 i 29/13), Pravilniku o načinu i uvjeti ma 
određiYanja zone ekktrnničke komunikacij s.ke__infrastrukture i pmtez ane opreme, 

HRVATSKA REGULATORNA AGENCIJA ZA MREŽNE DJELATNOSTI 

Ulica Roberta Frangeša·M1hanov1ća 9, 10110 Zagreb I 018 87950783661 / Tel: (01) 7007 007, Faks (01) 7007 070 I www.hakom.hr 
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I Vrij. 
I 



zaštitne zone i radijskog koridora te obveze investitora radova ili građevine (NN br. 
75/ 13) i Pravilnika o svjetlovodnim distribucijskim mrežama (NN br. 57 /1 4 ); 

• odrediti mjesta konekcije na postojeću elektroničku komunikacijsku mrežu kao i 
eventualno potrebno proširenje/rekonstrukciju postoJece elektroničke 

komunikacijske infrastrukture vodeći računa da se ne naruši integritet postojeće 
elektroničke komunikacijske mreže; 

• uz postojeću i planiranu trasu planom omogućiti postavu eventualno potrebnih 
građevina (vanjski kabinet-ormarić) za smještaj elektroničke komunikacijske 
opreme zbog potreba uvođenja novih tehnologija ili pristupa novih operatora 
odnosno rekonfiguracije mreže. 

Novu elektroničku komunikacijsku infrastrukturu za pružanje javne komunikacijske usluge 
putem elektromagnetskih valova, bez korištenja vodova, odrediti planiranjem postave baznih 
stanica i njihovih antenskih sustava na antenskim prihvatima na izgrađenim građevinama i 
rešetkastim i/ili jednocjevnim stupovima bez detaijnog definiranja (točkastog označavanja) 
lokacija, vodeći računa o mogućnosti pokrivanja tih podmčja radijskim signalom koji će se 
emitirati antenskim sustavima smještenim na te antenske prihvate (zgrade i/ili stupove) uz 
načelo zajedničkog korištenja od strane svih operatora gdje god je to moguće. 

Urbanistički planovi uređenja ne smiju sadržavati nazive tvrtki (operatora), uređaja i nazivija 
kojima bi se moglo narušiti pravo na ravnopravno tržišno natjecanje. 

Podatke o postojećoj elektroničkoj komunikacijskoj infrastrukturi u zoni obuhvata plana kao i 
podatke o pokrivenosti područja radijskim signalom operatora pokretnih komunikacija, 
dobivene od HAKOM-a planer je obvezan ucrtati u grafički dio plana. 

Prije prihvaćanja Konačnog prijedloga UPU-a, nositelj izrade dužan je pribaviti mišijenje 
HAKOM-a. 

S poštovanjem, 

RAVNATELJ 

mr.sc. Miran Gosta 

(elektronički potpisala ovlaštena osoba) 

Privitak (1) 
I. Izjave operatora 

Dostaviti: 
I. Naslovu preporučeno 

li I ll ll llllll 11111111111111111 11111111111 111111 11 111111111111 1111 111 11111 Ili 



JOSIP ŠAJNOV IĆ 
HR-64325595109 

Elektronički potp;sano: 16.0l.2024T08:13:46 (UTC:2024-01-15T07:13:46Z) 

Provjera: https://epotp1s.rdd.hr/provjera 

Broj zap;sa: ef325fdc-347a-45a6-b34e-674d5be2e757 

Vjerodostojnost ovog dokumenta možete prov1enti skeniranjem 
QR koda. Ako je dokument identičan pn kazanom 1zvorn1ku u 
digitalnom obliku, HAKOM potvrđuje njegovu vjerodostojnost. 



Mladen Labura 

From: 
Se nt: 
To: 
Subject: 

Attachments: 

eki-izjave-no-reply@ht.hr 

24. siječnja 2024. 16:10 
Prostorni planovi 

(4-74551181-24 - li. Izmjene i dopune Urbanističkog plana uređenja Valun I HT EKI 

obavijest o rješenju zahtjeva 
Grad_Cres_PROSTORNl.dwg; Grad_Cres_PROSTORNl.pdf; 

Grad_Cres_ Valun_ -_UPU.pdf 

This Message ls From an External Sender 

This message came trom outside your organization. 

Pozdrav HAKOM, 
Vaš zahtjev II. Izmjene i dopune Urbanističkog plana uređenja Valunje riješen. 
U prilogu Vam šaljemo dokumentaciju rješenja. 
Link na zahtjev: https://eki-zahtjevi.t.ht.hr/request-details/835245 



OZNAKA 

KONTAKT OSOBA 

TELEFON 

DATUM 

NASTAVNO NA 

Hrvatski T elekom d.d. 
Odjel za elektroničko komunikac11sku nfraslrukturu (EKI) 
Adresa: Harambašićeva 39a, Zagreb 
Telefon: +385 t 4918 658 
Telefaks: +385 1 4917 118 

GRAD CRES 
Jedinstveni upravni odjel 
Creskog statuta 15 
51557 Cres 

C4-74551181-24 

Stjepan Mikičić 

+385 99 7124 188 

24.01 .2024. 

Zahtjev za sudjelovanju u li . Izmjene i dopune Urbanističkog plana uređenja Valun 

Predlažemo da cjeloviti tekst provedbenih odredbi pokretnih komunikacija glasi: 

Elektronička komunikacijska infrastruktura (EKI) i povezana oprema prema načinu postavljanja, dijeli se 
na elektroničku komunikacijsku infrastrukturu i povezanu opremu na postojećim građevinama (antenski 
prihvati), i elektroničku komunikacijsku infrastrukturu i povezanu opremu na samostojećim antenskim 
stupovima. 

Za izradu grafičkog prikaza samostojećih antenskih stupova koriste se podaci iz Dodatka 2. „Objedinjeni 
plan razvoja pokretne komunikacijske infrastrukture" Uredbe Vlade Republike Hrvatske o izmjenama 
uredbe o mjerilima razvoja elektroničke komunikacijske infrastrukture i druge povezane opreme, NN br. 
9212015. 
U grafičkom prikazu određena su područja planiranih zona elektroničke komunikacijske infrastrukture za 
smještaj samostojećih antenskih stupova u radijusu od 1000 m do 3000 m, kao i položaji aktivnih lokacija, 
koje predstavljaju EKI zone radijusa 100 m. 

Unutar zone elektroničke komunikacijske infrastrukture uvjetuje se gradnja samostojećeg antenskog stupa 
takvih karakteristika da može prihvatiti više operatora. 

Iznimno, ukoliko lokacijski uvjeti ne dozvoljavaju izgradnju jednog stupa koji ima takve karakteristike da 
može primiti sve zainteresirane operatore (visina i sl.) dozvoljava se izgradnja nekoliko nižih stupova koji 
na zadovoljavajući način mogu pokriti planirano područje signalom. 

Ukoliko je unutar zone planirane elektroničke komunikacijske infrastrukture već izgrađen samostojeći 
antenski stup/stupovi, tada je moguće planirati izgradnju dodatnog stupa za ostale operatore/operatora. 

Dopušteno je postavljanje elektroničke komunikacijske infrastrukture i povezane opreme na postojećim 
građevinama (antenski prihvati) u skladu s posebnim uvjetima tijela il i/i osoba određenim posebnim 
propisima koji propisuju posebne uvjete gradnje. 

Antenski prihvati, koji se postavljaju na postojeće građevine, ne planiraju se u dokumentima prostornog 
uređenja. 
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Nadalje predlažemo da tekst provedbenih odredbi nepokretnih komunikacija sadrži nužne dijelove prema 
sljedećem opisu: 

Linijska i točkasta infrastruktura fiksnih komunikacija 

Prostornim planom utvrditi koridore elektroničke komunikacijske infrastrukture na regionalnoj 
međunarodnoj razini sukladno razvoju lokalnih i regionalnih prometnica. 

U definiranom području planirati uvjete za razvoj infrastrukture te njihov razmještaj u prostoru 
Za sve nove poslovne, stambeno-poslovne i stambene zgrade predvidjeti izgradnju kabelske kanalizacije 
do najbliže točke konekcije s postojećom, a sve prema Zakonu o elektroničkim komunikacijama i 
odgovarajućim Pravilnicima. Isto vrijedi i za sve poslovne, rekreacijske i urbane zone. 

Omogućiti korištenje površina i pojaseva - koridora postojeće kabelske kanalizacije i elektroničke 

komunikacijske mreže za pojačavanje elektroničkih komunikacijskih kapaciteta u svrhu pružanja 
naprednih širokopojasnih usluga. 

Pri planiranju i izgradnji cestovnih i željezničkih građevina potrebno je planirati polaganje cijevi za 
telekomunikacijske kablove te razmještaj antenske mreže novih telekomunikacijskih tehnologija. 

Za razvoj naselja, turističke ponude, uspostavljanje visokog stupnja kontrole zaštite, upravljanja i dr. od 
izuzetne važnosti poboljšati i obnoviti postojeću EKI, te predvidjeti izgradnju nove EKI na područjima na 
kojima se održavaju sportska natjecanja, društvene aktivnosti te na rubnim područjima PP u sklopu 
osiguravanja suvremenog infrastrukturnog standarda. 

Glavnu trasu novo planirane KK treba usmjeriti na postojeću komutaciju, treba predvidjeti mogućnost za 
montažu komunikacijska-distributivnih čvorova kabinetskog tipa, dimenzija 2x1x2 m za koju lokaciju je 
potreban EE priključak ali nije potrebno formirati zasebnu katastarsku parcelu. Potrebno predvidjeti 
mogućnost za realizaciju zračne distributivne Cu i FTTx mreže uz zajedničko korištenje postojećih EE 
stupova kao i ugradnju novih TK stupova. 

Omogućiti korištenje javnih površina za postavu javnih telefonskih govornica (JTG) u svim naseljima. 
Omogućiti postavu 1 JTG prilagođene za potrebe osoba s invaliditetom (osigurati nesmetan pristup JTG 
bez zapreka - stepenice, stupići i slične barijere) . JTG smještaju se prvenstveno uz sadržaje društvenih 
djelatnosti i glavna prometna raskrižja u naseljima. 
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Napomena: 

Uredbom o mjerilima razvoja elektroničke komunikacijske infrastrukture i druge povezane opreme (NN 
139/2012), koju je Vlada Republike Hrvatske donijela na temelju članka 25. stavka 3. Zakona o 
elektroničkim komunikacijama, propisana su mjerila razvoja elektroničke komunikacijske infrastrukture i 
druge povezane opreme. Uredbom je utvrđeno da se gradnja elektroničke komunikacijske infrastrukture 
planira, u načelu , u koridoru ili trasi komunalne infrastrukture što obuhvaća usklađenje planiranih trasa 
elektroničke komunikacijske infrastrukture i druge povezane opreme s trasama komunalne infrastrukture 
u odnosu na smještaj u prostoru i rokove gradnje. 

Jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave obvezne su uskladiti odredbe dokumenata 
prostornog uređenja iz svojeg djelokruga s odredbama predmetne Uredbe prigodom njihove prve izrade, 
ili prve izrade njihovih izmjena i/ili dopuna nakon stupanja na snagu ove Uredbe, a do usklađenja 
dokumenata prostornog uređenja s odredbama ove Uredbe, neposredno se primjenjuje ova Uredba. 

Zakonska regulativa: 

• Zakon o prostornom uređenju 
• Zakon o gradnji 
• Pravilnik o jednostavnim građevinama i radovima 
• Zakon o elektroničkim komunikacijama 
• Uredba o mjerilima razvoja elektroničke komunikacijske infrastrukture i druge povezane opreme 
• Pravilnik o tehničkim uvjetima gradnje i uporabe telekomunikacijske infrastrukture 
• Pravilnik o načinu i uvjetima određivanja zone komunikacijske infrastrukture i povezane opreme, 

zaštitne zone i radijskog koridora, te obaveze investitora radova ili građevine 
• Strategija razvoja širokopojasnog pristupa internetu 
• Zakon o mjerama za smanjenje troškova postavljanja elektroničkih komunikacijskih mreža velikih 

brzina 
• Pravilnik o svjetlovodnim distribucijskim mrežama 
• Pravilnik o tehničkim uvjetima za kabelsku kanalizaciju 
• Pravilnik o načinu i uvjetima pristupa i zajedničkog korištenja elektroničke komunikacijske 

infrastrukture i druge povezane opreme 

S poštovanjem, 

Odjel za elektroničko komunikacijsku infrastrukturu 
Direktorica 

Maja Mandić, dipl.iur. 

OVAJ DOKU\U:NT JE V AL.JAN BEZ POTPISA I PEČAT A 
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Mladen Labura 

From: 
Sent: 
To: 
Subject: 

Infrastruktura < infrastruktura@a1.hr> 
17. siječnja 2024. 14:25 
Prostorni planovi 
RE: 350-05/20-01/201 

This Message ls From an External Sender 

This message came trom outside your organization. 

Poštovani, 

nastavno na Vaš upit, Al Hrvatska d.o.o. u zoni obuhvata nema postavljenu svoju fiksnu infrastrukturu niti 
postojećih objekata elektroničke komunikacijske infrastrukture u smislu samostojećih antenskih stupova ni baznih 
postaja. 

Lijep pozdrav, 

Amela Tatarević 
Network Documentation and Administration Specialist 
Admin istration and Documentation 

Al Hrvatska d.o.o. 
Vrtni put 1, HR- 10 000 Zagreb 
M: +385916104884 
E: amela .tatarevic@Al.hr 
W: www.Al.hr 

Pratite nas na društvenim mrežama 

DlClmlC&J 

Najbolja mobilna 
i fiksna mre,ža 

From: Prostorni planovi <e-pp@hakom.hr> 
Sent: Tuesday, January 16, 2024 10:53 AM 
To: Infrastruktura <infrast ruktura@al.hr> 
Subject: 350-05/20-01/201 

Poštovani, 



Molimo vaaše izjave o položaju EKI i mobilne mreže za li. Izmjene i dopune Urbanističkog plana uređenja Valun -
građevinskog područja naselja (NA 14), zone ugostiteljsko - turističke namjene T34 i lučkog područja luke otvorene 
za javni promet - lokalnog značaja. 

S poštovanjem 

Mladen Labura dipl. ing. prometa univ.spec.elect .comm. 
Viši specij al ist 

HRKDm 

HRVATSKA REGOU.TORNA AGENCIJA 
ZA MWNE DJELATNOSTI 

Robert1 Fnn9d1 Mlh1novlć1 9 
10110 Zagnb. HRVATSKA 
Tel: 01/ 7007007 
Faks.i 01 {7007070 
- .bi.kom.hr 

PRAVNE NAPOMENE: Ova elektronička pošta (i sve priložene datoteke) je povjerljiva i namijenjena je osobi ili osobama na koje je naslovljena. 
Ukoliko ste primili ovu poruku greškom, molimo Vas, obavijestite pošiljatelja, a poruku i sve njene privitke odmah, bez čitanja, trajno uklonite s 
računala . Bilo kakvo prenošenje, kopiranje ili distribucija informacija sadržanih u poruci trećim osobama je zabranjena i može biti zakonski 
kažnjivo. Pošiljatelj ne prihvaća nikakvu odgovornost za bilo kakvu štetu ili gubitak podataka do kojeg može doći korištenjem ove elektroničke 
pošte. Sadržaj, stavovi i mišljenja izneseni u poruci su autorovi i ne predstavljaju nužno stavove HAKOM-a. 

IZJAVA O ODRICANJU OD ODGOVORNOSTI: 
Ova elektronička poruka 1 njeni pnvitci mogu sadržavati povlaštene i/ili povjerljive informacije. Molimo Vas da poruku ne čitate, ako ista 
nije namijenjena Vama. Nije dozvoljena neovlaštena upotreba, distnbucija, reprodukcija ili priopćavanje ove poruke. Al Hrvatska ci.o.o 
ne preuzima odgovornost za sadržaj ove poruke, odnosno za posljedice koje b1 proizašle iz proslijeđenih informacija . Zbog ne postojanja 
potpune sigurnosti komunikacije putem elektroničke pošte, Al Hrvatska ci.o.o ne preuzima odgovornost za eventualnu štetu nastalu zbog 
zaraženosti elektroničke poruke virusom ili drugim štetnim programom, neovlaštene interferencije, pogrešne 11! zakašnjele dostave 
poruke zbog tehničkih problema. Al Hrvatska d .o.o. zadržava pravo nadziranja i arhiviranja e-mail poruka koje se šalju 1z ili pristižu u Al 
Hrvatska d o.o. 

DISCLAIMER: 
This email and 1ts attachments may contain pnvileged and/ or confident1al 1nformat1on. Please do not read the message 1f 1t is not 
1ntended for you. Unauthonzed use, distnbut1on, reproduct1on or communicat1on of this message 1s prohib1ted. Al Hrvatska L.t.d. is not 
respons1ble for the content of this message, or for the consequences that could result from the transm1tted informat1on. Due to the 
absence of complete secunty of e-mail communicat1on, Al Hrvatska L.t.d assumes no habll1ty for any damage caused by the infection of 
an email w1th a virus or other harmful program, unauthorized interference, inaccurate or delayed delivery of the message due to 
technical problems Al Hrvatska L.t.d. reserves the nght to monitor and arch1ve ema1ls that are sent from or amve to Al Hrvatska L.t.d. 
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Mladen Labura 

From: 
Se nt: 
To: 
Subject: 

Attachments: 

Patricija Pavlovic < patricija.pavlovic@telemach.hr> 
25. siječnja 2024. 11 :13 
Prostorni planovi; prostorni_planovi@telemach.hr 
RE: 350-05/20-01/201_11. Izmjene i dopune Urbanističkog plana uređenja Valun -
građevinskog područja naselja (NA 14), zone ugostiteljsko - turističke namjene T34 i 
lučkog područja luke otvorene za javni promet - lokalnog značaja_ Očitova nje 
201_2020 Poziv.pdf 

This Message ls From an External Sender 

This message came trom outside your organization. 

Poštovani, 

Nastavno na zahtjev HAKOM-a, koji kao javnopravna tijelo prema stavku 4. članka 90. I stavku 2. članak 91. Zakona o 
prostornom uređenju (NN 153/13, 65/17, 114/18, 39/19, 98/19, 67/23) izdaje zahtjeve/smjernice za prostorne 
planove, ovim putem Telemach Hrvatska d.o.o. (dalje: Telemach), u predmetu broj gornji 350-05/20-01/201, se očituje 
na način kako slijedi; 

U odnosu na elektroničku komunikacijsku infrastrukturu (EKI) u pokretnoj mreži, Telemach prije svega ukazuje kako 
se elektronička komunikacijska infrastruktura (EKI) i povezana oprema prema načinu postavljanja, dijeli se na 
elektroničku komunikacijsku infrastrukturu i povezanu opremu na postojećim građevinama (antenski prihvati), i 
e lektroničku komunikacijsku infrastrukturu i povezanu opremu na samostojećim antenskim stupovima. 

• Antenski prihvati, koji se postavljaju na postojeće građevine, ne planiraju se u dokumentima prostornog 

uređenja . 

• Samostojeći antenski stupovi postavljaju se sukladno „Objed injenom planu razvoja pokretne komunikacijske 

infrastrukture" iz Dodatka 2. Uredbe Vlade Republike Hrvatske o mjerilima razvoja elektroničke 

komunikacijske infrastrukture i druge povezane opreme (NN br. 131/2012, 92/2015, 10/2021, 76/2022). 

Telemach i st i če kako na predmetnom području nema postavljenu elektroničku komunikacijsku infrastrukturu (EKI), 
samostojeći antenski stupovi. 

U odnosu na elektroničku komunikacijsku infrastrukturu (EKI) u nepokretnoj mreži, Telemach ističe kako na 
predmetnom području za postavljanje vlastite elektroničke komunikacijske infrastrukture (EKI) koristi isključivo 

postojeću kabelsku kanalizaciju (DTK) Hrvatskog Telekoma d.d. i/ili dugih infrastrukturnih operatora. 

Skrećemo pozornost kako sukladno Zakonu o elektroničkim komunikacija (NN br. 76/22) i njegovim podzakonskim 
aktima za sve nove stambene i/ili poslovne zgrade te poslovne, rekreacijske i urbane zone odnosno na područjima na 
kojima se održavaju sve društvene, gospodarske i druge aktivnosti nužno je predvidjeti izgradnju kabelske kanalizacije 
do najbliže točke konekcije. Pri planiranju i izgradnji cestovnih i že ljezničkih građevina potrebno je planirati polaganje 
cijevi za kabelsku kanalizaciju ili osiguranje koridora za izvedbu iste i po mogućnosti povezivanje na postojeću EKI. 

Također, nužno je omogućiti korištenje koridora (pojaseva) postojeće EKI (kabelske kanalizacije) za povećanje 
(obnovu) elektroničkih komunikacijskih kapaciteta u svrhu pružanja naprednih širokopojasnih usluga i osiguranja 
suvremenog infrastrukturnog standarda . Potrebno je predvidjeti mogućnost za montažu komunikacijsko­
distributivnih čvorova kabinetskog tipa neposredno uz koridore EKI, dimenzija 2x2x0,5 m te predvidjeti real izaciju 
zračne distributivne FTix mreže uz zajedn i čko korištenje postojećih i novih EE stupova kao i ugradnju novih TK stupova . 



Dodatna uputa: 

Jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave obvezne su, uzimajući u obzir i podatke iz članka 58. Zakona o 
elektroničkim komunikacijama, planirati u svojim dokumentima prostornog uređenja elektron ičku komunikacijsku 
infrastrukturu i drugu povezanu opremu, koja osobito obuhvaća samostojeće antenske stupove, tornjeve i kabelsku 
kanalizaciju, na način kojim se ne ograničuje razvoj elektroničke komunikacijske mreže i elektroničke komunikacijske 
infrastrukture. 

Mjerila razvoja elektroničke komunikacijske infrastrukture i druge povezane opreme propisana su Uredbom o 
mjerilima razvoja elektroničke komunikacijske infrastrukture i druge povezane opreme (NN br. 131/2012, 92/2015, 
10/2021, 76/2022), koju je Vlada Republike Hrvatske donijela na temelju članka 59. stavka 3. Zakona o elektroničkim 
komunikacijama. Uredbom je utvrđeno da se gradnja elektroničke komunikacijske infrastrukture planira, u načelu, u 
koridoru ili trasi komunalne infrastrukture što obuhvaća usklađenje planiranih trasa elektroničke komunikacijske 
infrastrukture i druge povezane opreme s trasama komunalne infrastrukture u odnosu na smještaj u prostoru i rokove 
gradnje. 

Jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave obvezne su uskladiti odredbe dokumenata prostornog uređenja 
iz svojeg djelokruga s odredbama predmetne Uredbe prigodom njihove prve izrade, ili prve izrade njihovih izmjena 
i/ili dopuna nakon stupanja na snagu ove Uredbe, a do usklađenja dokumenata prostornog uređenja s odredbama 
ove Uredbe, neposredno se primjenjuje ova Uredba. 

S poštovanjem, 

Telemach Hrvatska d.o.o. 
Josipa Marohnića 1, 10000 Zagreb 
telemach.hr 

~ /;ffcAo ~NAŠ BOUE,-
~ BIRAS TELEMACH 

From: Prostorni planovi <e-pp@hakom.hr> 
Sent: Tuesday, January 16, 2024 10:54 AM 
To: prostorni_planovi@telemach.hr 
Subject: 350-05/20-01/201 

* [EXTERNAL] CAUTION * 

Poštovani, 

Molimo vaaše izjave o položaju EKI i mobilne mreže za li. Izmjene i dopune Urbanističkog plana uređenja Valun -
građevinskog područja naselja (NA 14), zone ugostiteljsko - turističke namjene T34 i lučkog područja luke otvorene 
za javni promet - lokalnog značaja. 

S poštovanjem 

Mladen Labura dipl. ing. prometa univ.spec.elect.comm. 
Viši specijalist 
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• •• r. 
HRKDm 

HRVATSKA REGULATORMA AGENCIJA 
ZA MREŽNE DJELATNOSTI 

Roben• Fr11nge.h Mlti•nović• 9 
10110 bgr~b. HRVATSKA 
Tel: 01/7fJ07007 
FaU: 01/7007070 
www.tlakom.hr 

PRAVNE NAPOMENE: Ova elektronička pošta (i sve priložene datoteke) je povjerljiva i namijenjena je osobi ili osobama na koje je naslovljena. 
Ukoliko ste primili ovu poruku greškom, molimo Vas, obavijestite pošiljatelja, a poruku i sve njene privitke odmah, bez čitanja, trajno uklonite s 
računala . Bilo kakvo prenošenje, kopiranje ili distribucija informacija sadržanih u poruci trećim osobama je zabranjeno i može biti zakonski 
kažnjivo. Pošiljatelj ne prihvaća nikakvu odgovornost za bilo kakvu štetu ili gubitak podataka do kojeg može doći korištenjem ove elektroničke 
pošte. Sadržaj, stavovi i mišljenja izneseni u poruci su autorovi i ne predstavljaju nužno stavove HAKOM-a. 
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5. SAŽETAK ZA JAVNOST 

 

UVOD 

II. izmjenama i dopunama plana mijenja se i dopunjuje Urbanistički plan uređenja Valun ‐ građevinskog područja 

naselja (NA 14), zone ugostiteljsko‐turističke namjene T3‐4 i lučkog područja luke otvorene za javni promet – 

lokalnog značaja (“Službene novine Primorsko‐goranske županije“ broj 28/12, “Službene novine Grada Cresa“ 

broj 06/22 ).  

 

Sukladno Odluci o izradi II. izmjena i dopuna, Urbanistički plan uređenja Valun ‐ građevinskog područja naselja 

(NA 14), zone ugostiteljsko‐turističke namjene T3‐4 i lučkog područja luke otvorene za javni promet – lokalnog 

značaja, mijenja se i dopunjuje u okviru utvrđenog obuhvata ukupne površine koja iznosi približno 0,43 ha i u 

sljedećim utvrđenim planskim odrednicama: 

 

2.1 Definiranje uvjeta za izgradnju cestovnog okretišta za osobna i manja teretna vozila na kraju opskrbne 

ulice O1 do obale i LOJP Valun 

Na završetku opskrbne ulice O1 koja vodi od sabirne ulice do obale i do LOJP Valun planira se izmjena okretišta 

i dimenzionira za osobna i manja teretna vozila. 

Uvjeti za izgradnju cestovnog okretišta utvrđuju se stavkom (8) članka 61., odredbi za provođenje Plana kojim 

se osnovni elementi okretišta određuju kako slijedi: 

‐ vanjski radijus kolnika na okretištu  iznosi   7,5 m, 

‐ širina kolne trake na okretištu iznosi najmanje 4,5 m 

‐ širina pješačkog dijela iznosi 1,5 m, 

‐ površina okretišta  (središnji prostor, kolna traka i nogostup) se izvodi u jednoj ravnini,  

‐ nagib površine okretišta usklađuje se sa završnom kotom obale u luci i kotama postojećih prometnih 

površina na koje se  povezuje u ravnini, 

‐ završna ploha se na površini kolnika izvodi od betona te korištenjem kamena na ostalim dijelovima, i 

oblikuje u skladu s uređenim parterom obalnog prostora (ne predviđa se asfalt). 

‐ Okretište se izravno i u istoj ravnini spaja na kolno ‐ pješačku prometnicu u južnom dijelu naselja i na 

pješačku površinu u smjeru sjevera, te na obalu u luci. 

Visinska kota okretišta usklađuje se s apsolutnom kotom novog dijela obale u luci, koja na lokaciji uz okretište 

iznositi približno 1,2 m.  

U  grafičkom dijelu  plana,  na  kartografskom prikazu  br.  2.1.  Prometna  infrastruktura,  prikazuje  se  rješenje 

prometnice, opskrbne ulice OU1 s  izmijenjenim okretištem.   S navedenom izmjenom usklađeni su svi drugi 

kartografski prikazi Plana. 
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2.2 Povećanje površine lučkog područja LOJP Valun 

Površina  lučkog područja LOJP Valun povećava se   na kopnenom dijelu radi  izgradnje novog obalnog zida  i 

nasipa za uređenje cestovnog okretišta te na dijelu mora (akvatorija luke) u površini  odgovarajućoj novoj obali 

u luci. 

Ukupno povećanje površine lučkog područja unutar obuhvata II. izmjena i dopuna Plana iznosi približno 150 
m2 te ukupna površina lučkog područja iznosi približno 9.750 m2. 

U grafičkom dijelu plana, na kartografskom prikazu br. 1. Korištenje i namjena površina prikazana je povećana 

površina lučkog područja te njegovo razgraničenje na morski i kopneni dio. S navedenom izmjenom usklađeni 

su svi drugi kartografski prikazi Plana. 

2.3 Planiranje novih vezova unutar lučkog područja LOJP Valun 

Sukladno povećanju površine lučkog područja planira se i povećanje ukupnog okvirnog kapaciteta luke s oko 

90 vezova na oko 100 vezova  i utvrđuje stavkom (3) članka 70, odredbi za provođenje Plana  te se mijenja 

okvirni broj vezova određen za  pojedine djelatnosti u luci  i planira kako slijedi: 

oznaka  djelatnost  broj vezova 

važeći plan
II. izmjene i dopune

povećanje  ukupno 

1.  komunalni vez ‐ postojeći mandrač  21  0  21 

komunalni vez ‐ novi vezovi  45  0  45 

2.  privezišta  20  0  20 

3. 
operativna obala ‐ vez za linijski pomorski 

promet i drugo 
1  2  3 

4.  ribarski vez  5  0  5 

ukupno  92  2  94 
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Važećim planom se određuje da  je  kapacitet priveza  za pojedinu djelatnost  je načelan  i može  se korigirati 

unutar ukupnog kapaciteta luke, ali se ne može smanjivati broj vezova određen pod točkom 3‐vez za linijski 

pomorski promet i drugo, 4‐ribarski vez i 1‐komunalni vez. 

U odnosu na važeći plan, povećan je broj vezova na operativnoj obali ‐ vez za linijski pomorski promet i drugo, 

za 2 privezna mjesta. Ti se vezovi planiraju na morskom dijelu luke uz novi obalni zid površine koja se formira 

radi izgradnje okretišta opskrbne ulice OU1. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Planirane površine za pojedine djelatnosti u luci načelno su prikazane na kartografskom prikazu br. 4. »Način i 

uvjeti  gradnje«  u  mjerilu  1:2000  te  na  kartografskom  prikazu  br.  2.1.  Prometna  infrastruktura  i  na 

kartografskom prikazu br. 3. Uvjeti korištenja, uređenja i zaštite površina. 

2.4 Redefiniranje uvjeta uređenja i gradnje u obalnom pojasu naselja 

Već je važećim planom propisano da je za područja obale smještena na apsolutnoj visini do 2,0 m, potrebno 

uzeti u obzir očekivano dizanje razine mora s pratećim učincima te da je na tim područjima potrebno planirati 

podizanje nivelacijske kote te druge tehničke uvjete određivati prema tako određenoj koti. 

U tom smislu se II. izmjenama i dopunama plana uvjeti uređenja i gradnje u obalnom pojasu naselja dopunjuju. 

U    točki  5.2.1.  Luka otvorena  za  javni  promet  ‐  lokalnog  značaja,  članku 70.  dodaje  se  stavak  (3)  kojim  se 

određuje da apsolutna kota obalnog zida novog dijela obale u luci, na lokaciji uz okretište opskrbne ulice OU1, 

treba iznositi okvirno 1,2 m. 

U  točki 9. Mjere sprječavanja nepovoljna utjecaja na okoliš, Posebne mjere zaštite, članku 98. na kraju stavka 

(3) dodaje se nova alineja kojom se  obalno područje naselja Valun  i  područje luke, s kotama obale nižim od 

2 m određuje kao područje ugroženo prirodnim  ugrozama ‐ plavljenjem uslijed dizanja razine mora. 

2.5 Razmatranje  mogućnosti  povećanja  površine  za  stambenu  namjenu  u  okviru  južnog  dijela 

građevinskog područja naselja Valun  

Razmotrene  su mogućnosti  povećanja  površine  za  stambenu namjenu u  okviru  južnog dijela  građevinskog 

područja naselja Valun, na površinama koje su važećim planom planirane kao zaštitne zelene površine, kako bi 

se omogućila izgradnja ili rekonstrukcija postojećih građevina. 
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Važećim planom je uz predmetne površine već planirana površina stambene namjene oznake (S1) na kojoj je 

dozvoljena  gradnja  obiteljske  kuće  prema  ograničenim  uvjetima.  Tako  je  dozvoljena  gradnja  isključivo 

slobodnostojećih obiteljskih kuća s najviše 2 stana dok se poslovna djelatnost se ne planira. Najveći dopušteni 

broj etaža iznosi jednu etažu, s mogućnošću izgradnje tavana i podruma. Najveća dopuštena visina građevine 

iznosi 3,0 m, mjereno od kote konačno zaravnatog terena do gornjeg ruba krovnog vijenca. 

Imajući  u  vidu  otežane  uvjete  gradnje  i  korištenja  građevina  na  navedenim  prostorima,  prije  svega  zbog 

nemogućnost ostvarenja kolnog prilaza, razmatrana je isključivo mogućnost gradnje obiteljskih kuća u okvirima 

uvjeta za stambene namjene oznake (S1). 

S obzirom da navedeni prostori imaju mogućnost priključivanja na javnu površinu isključivo putem pješačkih 

putova i stubišta, dok kolni pristup zbog konfiguracije terena nije osiguran niti je isti moguće planirati, bilo je 

potrebno  prije  svega  utvrditi  da  li  je,  poštujući  planske  uvjete  i  pozitivne  propise,    kod  gradnje  na  tim 

prostorima moguće  zadovoljiti minimalne uvjete  propisane  za  priključivanje  građevine na  javnu prometnu 

površinu, parkiranje osobnih vozila i zaštitu od požara. 

Priključivanje građevine na javnu prometnu površinu 

Prema Prostornom planu uređenja Grada Cresa,  točki  5.1.1. Cestovne prometnice,  članku 146.,  stavku  (5) 

mrežu nerazvrstanih cesta, između ostalog čine pristupne ceste (pristupni put i kolno pješački prilaz) i ostali 

putovi. 

Člankom  155.  stavkom  (1)  je  određeno  da  su  pješačke  površine  staze,  putovi,  trgovi,  stubišta  i  šetnice. 

Namijenjene su prometovanju pješaka, životinja u pratnji  ljudi, a iznimno mogu služiti za prilaz interventnih 

vozila i za prometovanje biciklima duž označenih traka i prema posebnoj odluci Grada. Stavkom (2) je određeno 

da  se  širina  pješačkih  prometnica  utvrđuje  sukladno  broju  korisnika,  prostornim  uvjetima  i  ambijentalnim 

obilježjima, da širina pješačkih prometnica treba iznositi višekratnik širine jedne pješačke trake koja iznosi 0,75 

m, da bi  minimalna širina pješačke površine trebala iznositi 1,50 m, iznimno se dozvoljava širina 1,20 m. 

Slijedom navedenog, priključivanje građevine na javnu prometnu površinu dozvoljeno je planirati na postojeći 

pješački put širine veće od 1,5 m ili iznimno 1,2 m. 

Parkiranje vozila 

Prema Prostornom planu uređenja Grada Cresa, točki 5.1.2. Prateći sadržaji cestovnim prometnicama, članku 

164.,  stavku  (3),  ako  investitor  nije  u mogućnosti  osigurati  parkiranje  vozila  na  vlastitoj  građevnoj  čestici, 

parkirališta  i  garaže mogu  se  uređivati  i  graditi  i  na  drugoj  građevnoj  čestici  u  radijusu  200 m,  isključivo 

istovremeno s gradnjom građevina kojima služe. 

Isto  je propisano   važećim urbanističkim planom uređenja, člankom 63. stavkom    (2) koji propisuje da ako 

investitor građevine nije u mogućnosti osigurati parkiranje vozila na vlastitoj građevnoj čestici, parkirališta i 

garaže mogu se uređivati  i graditi  i na drugoj građevnoj čestici  (u radijusu 200 m),  isključivo  istovremeno s 

gradnjom građevina kojima služe. 

Kako  su  važećim  urbanističkim  planom  uređenja  u  radijusu  od  200  m  od  predmetnih  prostora  planirana 

parkirališta, ispunjen je osnovni preduvjet za osiguranje potrebnog broja parkirališnih mjesta. 

Zaštita od požara 

Vatrogasni pristup 

Prema U Pravilniku o uvjetima za vatrogasne pristupe (»Narodne novine« broj: 35/94., 55/94., 142/03) članku 

1.a. vatrogasni pristup ne mora  biti osigurani za građevinu, između ostalog, u slučaju građenja ili rekonstrukcije 
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građevina kod kojih visina poda najviše etaže predviđene za boravak ljudi, od razine okolnog terena s kojeg će 

se obavljati evakuacija i gašenje u slučaju požara, nije veća od 4 m. U tom slučaju udaljenost bilo koje točke 

građevine od vatrogasnog prilaza,  s  kojeg  je moguće obaviti  vatrogasnu  intervenciju  (gašenje  i  evakuaciju) 

slobodnom površinom bez vozila, ne smije biti veća od 100 m. 

S obzirom da je za građevine  koje se grade na površini stambene namjene oznake (S1)  najveća dopuštena 

visina građevine iznosi 3,0 m, mjereno od kote konačno zaravnatog terena do gornjeg ruba krovnog vijenca, 

za iste ne mora biti osiguran vatrogasni pristup. 

Osiguran  je  i uvjet najveće dozvoljene udaljenosti od od vatrogasnog prilaza, s obzirom da prema važećem 

urbanističkim planom uređenja udaljenost predmetnih prostora od opskrbne ulice OU1 iznosi do 100 m. 

Hidrantska mreža 

Mjere  zaštite  od  požara  je  za  predmetno  područje  moguće  osigurati  dopunom  hidrantske  mreže  novim 

hidrantom za gašenje požara, na trasi vodoopskrbne mreže koja je planirana postojećim pješačkim putom. 

Zaključno 

S obzirom da je za građenje na predmetnim područjima moguće zadovoljiti minimalne uvjete propisane za 

priključivanje građevine na  javnu prometnu površinu, parkiranje osobnih  vozila  i  zaštitu od požara, unutar 

obuhvata II.  izmjena   i dopuna Plana, na istima se predlaže planiranje zone stambene namjene oznake (S1) 

prema uvjetima utvrđenim važećim planom.  

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

U grafičkom dijelu plana, na kartografskom prikazu 4.1. Način i uvjeti gradnje, prikazan su površine stambene 

namjene S1. S navedenom izmjenom usklađeni su svi drugi kartografski prikazi Plana. 

 

2.6 Usklađenje prometne i komunalne infrastrukture s planiranim zahvatima  

Na području  obuhvata  II.  izmjena  i  dopuna Plana potrebna  je  izmjena  i  dopuna prometne  infrastrukture  i 

dopuna infrastrukture vodoopskrbe. 
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Izmjena  i  dopuna  prometne  infrastrukture  uključuje  planiranje  okretišta  na  završetku  opskrbne  ulice  O1  i 

obrazložena je u točki 2.1. ovog obrazloženja. 

Dopuna infrastrukture vodoopskrbe uključuje planiranje jedne nove lokacije za izvedbu nadzemnog hidranta 

za gašenje požara, koji  se planira se na proširenju postojećeg pješačkog puta, kako bi bio  zadovoljen uvjet 

najveće  dozvoljene  udaljenosti  od  novoplanirane  površine  za  stambenu  namjenu  oznake  (S1),  sukladno 

Pravilniku o hidrantskoj mreži za gašenje požara („Narodne novine", br. 8/06). 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Na kartografskom prikazu br. 2.2. Komunalna infrastruktura ‐ vodoopskrba,  dodaje se jedan nadzemni hidrant 

za gašenje požara.. 

 

Za zahvate gradnje planirane na području obuhvata II. izmjena i dopuna Plana nisu potrebne druge izmjene i 

dopune komunalne i telekomunikacijske infrastrukture. 

 

II. Izmjenama i dopunama Plana bilo je potrebno izmijeniti tekstualni dio i sve kartografske prikaze Plana. 
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6. IZVJEŠĆE O JAVNOJ RASPRAVI 
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7. EVIDENCIJA POSTUPKA IZRADE I DONOŠENJA PLANA 

 

EVIDENCIJA  IZRADE  I  DONOŠENJA  II.  izmjena  i  dopuna  Urbanističkog  plana  uređenja  Valun  ‐  
građevinskog područja naselja (NA 14), zone ugostiteljsko‐turističke namjene T3‐4  i  lučkog područja 
luke otvorene za javni promet – lokalnog značaja 
 

 
PRETHODNI POSTUPAK O POTREBI PROVEDBE POSTUPKA OCJENE ODNOSNO STRATEŠKE PROCJENE UTJECAJA 
NA OKOLIŠ 

‐ 23.08.2023. godine zatraženo mišljenje Upravnog odjela za prostorno uređenje, graditeljstvo i zaštitu 
okoliša,  Primorsko‐goranske  županije,  o  potrebi  provedbe  postupka  ocjene,  odnosno  strateške 
procjene utjecaja na okoliš.  

‐ 13.09.2023.  godine  izdano mišljenje Upravnog odjela  za prostorno uređenje,  graditeljstvo  i  zaštitu 
okoliša,  Primorsko‐goranske  županije,  da  za  Izmjenu  i  dopunu  plana  ne  bi  bilo  potrebno  provesti 
postupak ocjene niti postupak strateške procjene utjecaja na okoliš. 

 
ODLUKA O IZRADI 
 

‐ Odluka  o  izradi  II.  izmjena  i  dopuna Urbanističkog  plana  uređenja  Valun  ‐    građevinskog  područja 
naselja (NA 14), zone ugostiteljsko‐turističke namjene T3‐4 i  lučkog područja luke otvorene za javni 
promet  –  lokalnog  značaja,  usvojena  na  sjednici  Gradskog  vijeća  Grada  Cresa  30.  listopada  2023. 
godine,„Službene novine Grada Cresa“ 11/23). 

‐ Obavijest o izradi II.  izmjena i dopuna Urbanističkog plana uređenja Valun ‐  građevinskog područja 
naselja (NA 14), zone ugostiteljsko‐turističke namjene T3‐4 i  lučkog područja luke otvorene za javni 
promet – lokalnog značaja,  – 13. 11. 2023. godine ‐ Oglasna ploča Grada Cresa, mrežna stranica Grada 
Cresa, mrežna stranica Ministarstva ‐  13. 11. 2023. godine 

‐ Pozivi  za  dostavom  zahtjeva  (podataka,  planskih    smjernica  i  dr.)  za  izradu  II.  izmjena  i  dopuna 
Urbanističkog  plana  uređenja  Valun  ‐    građevinskog  područja  naselja  (NA  14),  zone  ugostiteljsko‐
turističke namjene T3‐4 i lučkog područja luke otvorene za javni promet – lokalnog značaja upućeni su 
04. 01. 2023. godine.  

 

JAVNA RASPRAVA 

UTVRĐIVANJE PRIJEDLOGA PLANA 

‐ Zaključak Gradonačelnika 28. veljače 2022. godine o utvrđivanju prijedloga Izmjene i dopune 
Urbanističkog plana uređenja Valun ‐  građevinskog područja naselja (NA 14), zone ugostiteljsko‐
turističke namjene T3‐4 i lučkog područja luke otvorene za javni promet – lokalnog značaja za javnu 
raspravu, 

‐ Javna rasprava prijedloga Izmjene i dopune Urbanističkog plana uređenja Valun ‐  građevinskog 
područja naselja (NA 14), zone ugostiteljsko‐turističke namjene T3‐4 i lučkog područja luke otvorene 
za javni promet – lokalnog značaja započela je 11. ožujka 2022. godine i trajala je 15 dana, 

‐ Javno izlaganje i tumačenje Prijedloga Izmjene i dopune Urbanističkog plana uređenja Valun ‐  
građevinskog područja naselja (NA 14), zone ugostiteljsko‐turističke namjene T3‐4 i lučkog područja 
luke otvorene za javni promet – lokalnog značaja održano je 14. ožujka 2022. godine, 

‐ Objava javne rasprave na oglasnoj ploči i web stranici Grada Cresa 1. ožujka 2022. godine, na web 
stranici Ministarstva 1. ožujka 2022. godine te u Novom Listu 3. ožujka 2022. godine, 


